

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

7 августа 2014 г.

● 10 августа — День строителя

«САМА СОБОЮ ЖИЗНЬ ВЕДЬ НЕ ПОСТРОИТСЯ...»

**Строители, вас поздравляя, мы вам благодарны всегда
За то, что всю жизнь созидая, творите вы чудо труда.
Да будут пути ваши новы, и молоды чувства души,
И добрые руки здоровы, и лики судьбы хороши!**

Во второе воскресенье августа в России и некоторых странах постсоветского пространства отмечается День строителя. На нашем заводе есть несколько подразделений, которые с полным правом могут назвать этот профессиональный праздник своим. Одно из них — ремонтно-строительный цех, с начальником которого, Евгением Викторовичем Башкировым, наш корреспондент побеседовал накануне Дня строителя.

Задачи, стоящие сегодня перед РСЦ, решаются коллективами двух участков: ремонтно-строительного участка и участка по ремонту и монтажу энергооборудования. Первый занимается косметическими ремонтами бытовых и производственных помещений, также производятся разнообразные бетонные работы. Косметические ремонты выполняются с целью создания благоприятных, максимально комфортных условий для работников нашего металлургического предприятия. Задачей второго участка является поддержание в работоспособном состоянии энергетических узлов завода, в том числе систем отопления, водоснабжения, а также энергооборудования основного производства.

Объекты приложения усилий работников ремонтно-строительного цеха расположены по всему заводу. Сейчас идет отделка помещений в сортопрокатном цехе: это мастерская службы энергетиков, где произведена покраска и побелка стековых панелей, начата укладка половой плитки. В электросталеплавильном цехе закончен ремонт помещений газовщиков электропечей, работники РСЦ приступили к ремонту комнаты слесарей-ремонтников энергослужбы МНЛЗ-1. Здесь выполняются такие работы, как утепление и обшивка стен листами ГВЛ, подливка полов и их выравнивание, покраска, установка межстеновых перегородок, монтаж потолка и т. п.

Ведутся строительные работы и в ремонтно-механическом цехе. Там уже завершен ремонт санузла. В следующем месяце планируется ремонт помещений первого отделения РМЦ. Буквально недавно закончен ремонт помещения для хранения драгметаллов службы корпоративного контроля.

— Очень много на сегодня заявок от СХО. Задания, которые мы по их заказам выполняем, несложные — где-то подкрасить, подбелить и т. д. Буквально недавно произвели укладку линолеума в коридоре завоудования № 2 на втором этаже, — рассказывает Е. В. Башкиров. — На ремонтно-строительном участке есть своя столярная ма-

стерская, где изготавливаются деревянные оконные блоки, рамы, двери и другие столярные изделия, которые затем персоналом участка и устанавливаются.

На участке по ремонту энергооборудования находится токарный участок, на станках которого изготавливаются детали, необходимые для ремонта оборудования, а также другой станочный парк, который, в частности, задействован при изготовлении и ремонте панелей охлаждения электропечи. Сейчас мы занимаемся сборкой узлов радиальных балок системы охлаждения заготовок МНЛЗ-1.

Несмотря на то, что кадровые вопросы в цехе не так остро ощущаются, проблемы все же есть. Потребности «Амурметалла» в ремонте многих его объектов настолько велики, что РСЦ в одиночку с ними справиться не может, необходимы силы сторонних организаций. Но в нынешних условиях завод не всегда может позволить себе приглашать строителей (специалистов) из других организаций для ремонта объектов, поэтому приходится справляться своими, внутрив заводскими силами.

Для этого работники РСЦ стараются ускорить работы на некоторых объектах, используя для этого современные, высокотехнологичные материалы, которые позволяют на порядок сэкономить время.

**Сейчас на «Амурметалле»
полным ходом идет подго-
товка к зиме. Мероприятие
очень важное и ответствен-
ное. В настоящий момент
несколько бригад участка
по ремонту и монтажу энер-
гооборудования РСЦ работа-
ют на ремонте систем отопле-
ния. Одна из них — на ОШИФ
ЭСПЦ № 2, вторая задейство-
вана в кислородно-газовом
цехе на ремонте основного
оборудования блока по осу-
ществлению воздуша. Большие объемы
работ также проведены в СПЦ
по замене водовода техниче-
ской воды: смонтирована но-
вая линия взамен старой.**

В ремонтно-строительном цехе сегодня работают 50 человек. Как говорит Евгений Викторович, коллектив у них дружный, сплоченный. Молодежи, впрочем, как и в других цехах нашего предприятия, мало, но РСЦ тесно сотрудничает с бюро подготовки и обучения персонала, который направляет в цех практикантов. В нынешнем году ребята из различных образо-



Начальник ремонтно-строительного цеха Башкиров
Евгений Викторович

вательных учреждений проходили практику в РСЦ, это электромонтеры, токарь, электрогазосварщики. Сейчас ожидается молодое «пополнение» в виде слесарей-ремонтников. Начальник цеха очень надеется, что после окончания учебы кто-то из них придет на «Амурметалл», в ремонтно-строительный цех. Тем более, что здесь есть кому передавать свое профессиональное мастерство младшему поколению. Подавляющее большинство коллектива — люди, умудренные производственным опытом, имеющие большой практический навык в своей работе.

Чтобы удержать молодых на производстве, нужно как-то их мотивировать, и зарплата не единственный способ поддержать молодежь, мы применяем и моральные стимулы. Например, в цехе ежемесячно подводятся итоги трудового соревнования, и в списках, выставленных на всеобщее обозрение, часто встречаются фамилии именно молодых работников РСЦ, — говорит Е. В. Башкиров.

Самого Евгения Викторовича также можно с полным правом признать одним из молодых работников цеха, которого привело на завод большое желание работать на металлургическом производстве, тем более что ранее на нашем предприятии трудились его дед и отец, да и сегодня славная фамилия Башкировых на слуху у наших заводчан.

В преддверии дня строителя мы поздравляем коллективы ремонтно-строительного цеха, отдела капитального строительства, проектно-конструкторский отдел с их профессиональным праздником и от всей души желаем счастья, здоровья, не терять веры и оптимизма в отношении будущего «Амурметалла», потому что оно во многом зависит и от нас с вами, так как давно известно, что «сама собою жизнь ведь не построится, вода под камушек не потечёт. Нам на достигнутом не успокоиться и не снижать души своей полёт...». Удачи вам, друзья. С праздником!

Татьяна БЕЛОУСОВА

● Профессиональный праздник

КАЧЕСТВЕННО ОБЕСПЕЧИВАТЬ ПЕРЕВОЗКИ ГРУЗОВ

День железнодорожника — профессиональный праздник, в который отмечаются заслуги работников железнодорожного транспорта. Традиционно он празднуется в первое воскресенье августа. В этом году праздник выпал на 3 августа. Мы побеседовали с начальником локомотивного депо «Амурметалл» Трухановым Сергеем Дмитриевичем о работе, истории завода и планах на будущее.

— Сергей Дмитриевич расскажите, пожалуйста, о начале становления вашего профессионального пути на заводе «Амурметалл»

— На нашем предприятии я тружусь уже почти сорок лет. Моя родина — Амурская область, Ромненский район, село Чергали. В 1975 году после службы в морском флоте в городе Владивостоке, я приехал в Комсомольск-на-Амуре и сразу пошёл на завод «Амурсталь», здесь у меня работали два дяди — один вальцовщиком, а второй машинистом тепловоза. Поначалу я работал составителем поездов. Затем, спустя четыре года, мне предложили окончить курсы в Новокузнецке по специальности «Машинист крана на железнодорожном ходу». Проработал на кране три года. Я всегда стремился получать новые знания, постоянно саморазвивался. Следующей ступенькой моего профессионального образования было получение специальности «техник-механик» в Хабаровском техникуме железнодорожного транспорта в 1987 году, после чего я приступил к работе на тепловозе машинистом. С 2000 года меня поставили начальником локомотивного депо. Мой сын сейчас работает слесарем по ремонту подвижного состава на нашем заводе, является продолжателем династии.

— Расскажите про работу локомотивного депо.

— Нашему цеху уже больше семидесяти лет. Цех, в котором мы работаем, построен в 1943 году, потом в годы наибольшего развития нашего завода в 1969 году появилась пристройка.

Раньше, в советское время, у нас работал двадцать один тепловоз, когда работали марганцевые печи и был полный штат специалистов, а сейчас работает от пяти до шести тепловозов в день. У нас острая нехватка специалистов, в основном остались работники, которые начинали свой профессиональный путь вместе со мной. Основные специалисты — это Александр Иванович Бугаев, энергетик цеха (работает с 1973 года), Паньков Александр Николаевич, слесарь по ремонту тепловозов, Сопко Юрий Ромысович с 1973 года работает на заводе, но сейчас работает на экипировке по состоянию здоровья. Молодые специалисты к нам не идут, даже если и приходят, то долго не задерживаются, во-первых, их не устраивает заработка платы, а во-вторых, многих молодых рабочих надо учить, чтобы они сдавали на разряд, но наши специалисты настолько загружены работой, что попросту не хватает времени на обучение новых кадров. Сейчас коллектив локомотивного депо составляет сорок два человека. И средний возраст работников пятьдесят лет.



Начальник локомотивного депо
«Амурметалл» Труханов
Сергей Дмитриевич

— Быть начальником очень ответственная должность, расскажите как вы обеспечиваете грамотное функционирование локомотивного депо.

— В моё подчинение входит весь коллектив локомотивного депо — техник депо, инженер-конструктор, мастера по ремонту тепловоза, мастер по ремонту вагонов, мастер по ремонту грузоподъемных механизмов, энергетик цеха. И каждый день мы производим ремонт подвижного состава, чтобы обеспечить завод подвижными единицами техники (железнодорожные краны, вагоны для перевозки местных грузов), составляем вместе с мастерами заявки на покупку необходимого. Сейчас, к сожалению, очень тяжело стало с приобретением нового оборудования, мы работаем на тепловозах 1975 года и только благодаря грамотному подходу к работе наших специалистов тепловозы до сих пор функционируют.

Главная задача локомотивного хозяйства — своевременно, устойчиво и качественно обеспечивать перевозки грузов тяговым подвижным составом, гарантировать безопасность и точное соблюдение графика движения.

Труд железнодорожников невозможно переоценить, без вашей работы завод не смог бы грамотно функционировать. Спасибо вам за ваш труд. С праздником!

Дарья ПОПОВА

От всей души!

5 августа отметил свой День рождения начальник бюро ремонта офисной техники Брюхов Виктор Михайлович. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Виктора Михайловича и дарит ему эти строки.

С Днём рождения поздравляем!
Мы вас сильно уважаем
И надежду выражаем:
Не оставите вы нас.
Без начальника такого
Пропадем мы в том же час.
Будем вас лелеять, холить,
Всю работу выполнять
С рвением, радостью, улыбкой,
Обязательно на пять!

Желаем здоровья —
ведь часто его не хватает,
Желаем веселья —
оно никогда не мешает,
Удачи желаем —
она ведь приходит не часто,
И просто желаем
огромного личного счастья!

6 августа праздновал свой день рождения ведущий инженер по качеству Савельева Татьяна Владимировна! Коллектив ОУК от всей души поздравляет Татьяну и дарит ей эти строки:

Тебе желаем в день рождения
Здоровья, счастья и везения,
Успехов и карьеры роста,
Пусть будет всё легко и просто,
Проблемы сами разрешаются,
Достаток быстро повышается,
И, безусловно, в жизни личной
Всё обстоит всегда отлично!

9 августа отметит своё 20-летие Иоселиани Александра Александровна, электромонтер по обслуживанию подстанций. Коллектив электроремонтного цеха от всей души поздравляет юбиляра и дарит эти строки.

Будь симпатичной,
здоровой, общительной,
Щедрой на чувства
и искренний смех,
Будь жизнерадостной
и восхитительной,
Ждут тебя счастье,
любовь и успех!

Коллектив электроремонтного цеха от всей души поздравляет Миронову Галину Анатольевну с юбилеем, который она встретит 11 августа, и дарит ей эти строки.

Желаем процветания всей душой!
Пусть сбудутся мечты
все до одной!
И каждый день
наполниться теплом,
Успехи непременно ждут во всём!
Пусть будет жизнь полна
уга и тепла,
Улыбок, счастья, света и добра!
Пусть будет
превосходным настроение,
И ждут всегда дача и везение!

Коллектив СКК

Коллектив КГЦ от всей души поздравляет старшего мастера участка по газоснабжению Сазонова Павла Куприяновича с юбилеем, который он отметил 6 августа.

Событие большое — юбилей, Сердечные примите поздравления!

В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- Электросварщик;
- Электргазосварщик;
- Модельщики по деревянным моделям;
- Столяр (обучение на рабочем месте);
- Обрубщик (обучение на рабочем месте);
- Электромонтеры;
- Машинисты крана;
- Слесаря-ремонтники;
- Формовщики (обучение на рабочем месте).

Обращаться в отдел кадров, каб. 101, 102, тел.: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.

ОТИЗ «АМЕ-Литьё»

УВАЖАЕМЫЕ ДАЧНИКИ!

На нашем предприятии можно приобрести отсев известняка по цене 69 руб/т, древесные отходы и отходы доски необрезной.

В связи с проведением инвентаризации просьба вывезти древесные отходы, выписанные ранее. По вопросам обращаться в отдел сбыта, каб. 507, тел. 24-06

- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В ГОЧС требуется газоспасатель, дозиметрист.
- В ЖДЦ требуется аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж.д. ходу, монтер пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В ЛПЦ требуется слесарь-ремонтник, электргазосварщик, электромонтер.
- В ОАСУП требуется инженер-программист, инженер-электроник.
- В ОТК требуется контролер.
- В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл») инженер-электроник, котельщик, кузнец, слесарь-ремонтник, токарь, уборщик помещений, фрезеровщик, электросварщик ручной сварки.
- В РСЦ требуется водитель автомобиля, плотник-бетонщик, токарь, электрогазосварщик.
- В СКК требуется контролер, контролер-водитель.

- В КГЦ требуется наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В СПЦ требуется волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода, машинист крана, оператор ПВМ, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, уборщик горячего металла, уборщик помещений, фрезеровщик, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтер.
- В УИТ требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер (телефонная связь и радиофикация).
- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.
- В ЦКИПиА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, продавец, экспедитор.
- В ЦОПиСХ требуется стропальщик, электромонтер.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дро-

- бильщик извести, инженер-пиротехник, контролёр лома, мастер, машинист крана, механик цеха, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер, энергетик цеха.
- В ЧПОМП требуется мастер по ремонту, машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер.
- В ЦТП требуется автоэлектрик, водитель грузового автомобиля, водитель погрузчика, машинист экскаватора, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В УИТ требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер (телефонная связь и радиофикация).
- В ЦПЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.
- В ЦКИПиА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, продавец, экспедитор.
- В ЭРЦ требуется машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер, электросварщик.
- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту

электрооборудования, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтподачи, подручный сталевара, разливщик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер по ремонту металлургического оборудования, уборщик помещений, электромонтер, электросварщик.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ЦГП требуется электромонтер.

■ В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, инженер по инвентаризации строений и сооружений, руководитель электротехнической группы.

■ В ПЭО требуется экономист.

■ В ОГЭ требуется инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.

■ В ОКС требуется инженер-сметчик.

■ В СХО требуется дворник.

■ В редакцию требуется корреспондент.

■ В ПУ требуется ведущий юристконсульт.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519

● Твои люди, завод

ПОМНИТЬ О СВОИХ КОРНЯХ

(Продолжение. Начало № 29)



Валентина Николаевна
и Пётр Андреевич Власкины, 1958 год.

Бабушка тоже не доучилась в старшей школе, слишком дорого было платить за учёбу, и её семье, состоящей из одиннадцати человек, это было не по карману. И она уехала в Симферополь работать в совхозе.

.

Через два года её невыносимо стало тянутуть в родные края, она стала скучать по родным, поэтому собрала вещи и уехала, хотя директор уговаривал её остаться и хотел направить на учёбу. Приехав домой, посмотрев на то, что в селе нет никакой работы, она через некоторое время отправилась в Горьковскую область, в город Павлово-на-Оке, к тёте, и там три года проработала в сборочном цехе на заводе по изготовлению замков.

.

Потом, получив письмо от моего дедушки с просьбой приехать к нему в Комсомольск-на-Амуре, недолго думая, собралась и поехала.

.

— Страшно было ехать, люди всяко говорили про суровые дальневосточные края, про город Комсомольск-на-Амуре, рассказывали даже, что здесь не растут цветы. Но я не думала о трудностях, они меня не пугали, — говорит бабушка. И вот 8 мая 1958 года появилась новая семья — Власкины.

В 1959 году у них родился первый — дочь Ирина. Молодой семье дали однокомнатную квартиру по улице Просвещения с печным отоплением. Валентина Николаевна работала няней в детском саду, Пётр Андреевич трудился на «Амурстали», затем в 1966 году на свет

появилась моя мама, Елена, — это второй ребёнок, а через два года, в 1968 году, родился третий сын, Владимир. Семье из пятерых человек тесно стало жить в однокомнатной квартире, и дедушка пошёл просить заводское руководство об увеличении жилплощади, и уже через полгода семья Власкиных стала счастливой обладательницей трёхкомнатной квартиры, в которой бабушка с дедушкой живут вот уже больше 40 лет. Когда их младший сын Владимир пошёл в садик, Валентина Николаевна пришла на «Амурсталь». Сначала учеником, а затем работала на кислородно-ацетиленовой станции машинисткой тридцать лет и потом продолжила трудиться

на металлургическом предприятии уборщиком помещений. Петру Андреевичу, как грамотному работнику, предлагали поехать для повышения квалификации в Москву, в Институт стали и сплавов, но он был женат и на руках были трое несовершеннолетних детей, которых надо было растить, поэтому он отказался.

Когда дети выросли, старшая дочь Ирина закончила педагогический институт по специальности «Русский язык и литература» и по распределению попала в село Благословенное Еврейской автономной области, где живёт до сих пор и занимается педагогической деятельностью. Средняя дочь, Елена, закончила фармакологический факультет Хабаровского медицинского университета и сегодня работает провизором в Комсомольске-на-Амуре. Младший сын Владимир тоже остался в Комсомольске и трудится на заводе «Амурлитмаш». Сейчас у Валентины Николаевны и Петра Андреевича Власкиных уже четверо внуков и двое правнуоков. Это история моей семьи. История любви.

Иногда, когда на бабушку с дедушкой находят воспоминания о молодости, о родных краях, я очень люблю слушать их долгие и интересные рассказы. И в такие моменты понимаю, что тяжелее всего в их жизни было то, что они были так далеко от родных мест, от отчего дома... И благодаря моим бабушке и дедушке я знаю, что самое главное в жизни — это верить в лучшее и никогда не унывать.

Дарья ПОПОВА



Петр Андреевич и Валентина Николаевна
Власкины на даче, 2005 год.

ВАКАНСИИ

бильщик извести, инженер-пиротехник, контролёр лома, мастер, машинист крана, механик цеха, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер, энергетик цеха.

■ В ЧПОМП требуется мастер по ремонту, машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер.

■ В ЦТП требуется автоэлектрик, водитель грузового автомобиля, водитель погрузчика, машинист экскаватора, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.

■ В ЭРЦ требуется машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер, электросварщик.

■ В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту

электрооборудования, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтподачи, подручный сталевара, разливщик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер по ремонту металлургического оборудования, уборщик помещений, электромонтер, электросварщик.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ЦГП требуется электромонтер.

■ В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, инженер по инвентаризации строений и сооружений, руководитель электротехнической группы.

■ В ПЭО требуется экономист.

■ В ОГЭ требуется инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.

■ В ОКС требуется инженер-сметчик.

■ В СХО требуется дворник.

■ В редакцию требуется корреспондент.

■ В ПУ требуется ведущий юристконсульт.